

8 МАРТА В ДЕТСКОМ САДУ



Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек. И на всех языках оно звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У неё самое верное и чуткое сердце, в котором никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько бы тебе не было лет – 5 или 50 тебе всегда нужна будет мама, её нежный взгляд.

В нашей группе «Пчёлки» подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели и родители с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали номера, разучивали песни и танцы. Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками, сделали красивую корзинку с фотографиями «маминых цветочков».

10 марта в группе прошёл утренник, посвященный Международному женскому дню. Мамы сидели за столиками, украшенными цветами. На столах были разложены открытки с номерами. По этим номерам мамы зачитывали задания для проведения праздника.

Дети своими стихами, танцами и песнями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. А в некоторых конкурсах и играх взрослые участвовали наравне с детьми. В одном из заданий было изготовить бусы, не простые, а сладкие. Мамы активно включились в работу. «Это самые лучшие бусы» сказали мамы. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.

Особенно приятно было видеть улыбающиеся лица всех мам и бабушек наших детей, то, с каким умилением они получали сделанные своими руками подарки от своих дочек и сыночков, которые с такой гордостью и любовью дарили их своему самому дорогому человеку на земле – своей маме!

Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!

Автор статьи: Балезина А.Л.







